

省领导和党员干部群众观看话剧《红旗渠》

本报讯(河南日报记者 朱殿勇 冯芸)为庆祝改革开放40周年,6月20日晚,省委书记王国生、省长陈润儿等省领导,在河南艺术中心大剧院观看话剧《红旗渠》,和广大党员干部群众一起致敬改革开放40周年,凝聚奋进新时代、让中原更加出彩的强大动力。

“我是林县县委书记杨贵,今天我们在这里召开县委常委会议,再次就引漳入林问题进行表决……”林县县委常委会上,一场激烈的争论拉开了话剧《红旗渠》的序幕。在两个多小时的时间里,话剧《红旗渠》以恢弘的气势和全景式的叙述方式,讲述了

县委书记杨贵带领林县人民,历时10年在太行山悬崖峭壁上修建红旗渠的艰辛历程,生动诠释了“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。

观看演出的党员干部表示,红旗渠精神是一面永远的精神旗帜,历久弥新,催人奋进。要把红

旗渠精神转化成新时代干事创业的实际行动,转化成战胜风险挑战的坚强意志,转化成强烈的责任担当,不忘初心、牢记使命,一心为民、造福人民,努力创造无愧于时代的新业绩。

河南优秀现实题材剧(节)目展演月活动由省委宣传部、省文化

厅共同举办,共筛选出21台(节)目参加展演,将集中展示我省改革开放40年来的优秀舞台艺术成果。话剧《红旗渠》由河南省话剧艺术中心历时4年倾力打造,先后荣获第十届中国艺术节“文华大奖”、中宣部第十三届精神文明建设“五个一工程奖”等多项大奖。

市委常委会昨日召开会议

学习贯彻省委第一巡视组关于巡视郑州市的反馈意见 研究部署我市的巡视整改工作

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,集中学习省委第一巡视组关于巡视郑州市的反馈意见,研究部署我市的巡视整改工作。马懿强调,要提高政治站位,把思想和行动统一到中央、省委要求上来,以高度的思想自觉和行动自觉,不折不扣抓好巡视整改落实,以问题整改促进工作全面提升。

靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、马健、谷保中、周富强、

焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,巡视是一次全面的“政治体检”,是发现问题、解决问题、改进提升的过程。对于省委巡视组反馈的问题,我们不仅要主动认账、诚恳接受、照单全收,而且要从中警醒警觉,对深化全面从严治党、从“严”字入手,进一步增强党要管党、从严治党的责任感和紧迫感,切实把思想和行动统一到中央、省委要求上

来,把抓好巡视整改工作作为体现“四个意识”的具体行动,作为解决自身问题、改进提升工作的重大契机,以高度的思想自觉和行动自觉,不折不扣抓好巡视整改落实,扛稳抓牢巡视整改和全面从严治党的政治责任。

会议要求,要对照反馈的问题,逐一明确整改任务、工作举措、领导责任和时间节点,建立台账,对表销号、整改到位。要分类研究、细化措施,将整改任务具体到事到门到人;要标本兼治、完善

制度,推进党的各项建设规范化、常态化、长效化;要注重工作结合,坚持以整改促工作,用工作检验整改效果;要举一反三、扩大成果,自觉主动地把整改工作推向深入;要开门整改、自觉接受群众监督,提高巡视整改公信力和实际效果。

会议强调,要加强整改组织领导。要坚持以上率下,市级领导班子和领导干部要发挥好领导带动作用,虚心接受、主动认领问题,思想上深刻反思,行动上雷厉风行,整改上动真碰硬。要强化

责任落实,各级党委(党组)书记要履行好巡视整改“第一责任人”责任,各级班子成员要强化“一岗双责”,一级抓一级,层层传导压力,确保巡视整改落到实处,不留盲区和死角。各级党员领导干部都要把自己摆进去,对照问题,联系实际,积极主动整改提升,以巡视整改为契机,进一步维护好、发展好全市上下风清气正的良好政治生态,为国家中心城市建设提供更强有力的政治组织保证。

会议还研究了其他事项。

马懿在十一届市委全面深化改革领导小组第七次会议上强调 牢固树立以人民为中心的发展思想 优化政务服务环境 促进郑州高质量发展

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开十一届市委全面深化改革领导小组第七次会议,传达中央全面深化改革委员会第二次会议精神,听取我市优化政务服务环境整体情况汇报,研究审议《关于深化“放管服”改革推进政务服务“一次办妥”打造国际化营商环境的实施方案》。马懿强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,不断更新理念,明确改革方向,持续优化政务服务环境,以高质量的政务服务促进郑州实现高质量

发展,为建设国家中心城市营造更好的发展环境。

靳磊、王跃华、谷保中、万正峰、吴福民、马义中等出席会议。

会议指出,要提高站位,深化认识。深入贯彻落实中央全面深化改革委员会会议精神,准确理解把握中央关于全面深化改革工作的各项决策要求,跟上步伐,结合实际,主动谋划,积极推进,确保中央和省委的各项重大改革部署在郑州落地见效。要把深化“放管服”改革、优化政务环境作为全面深化改革、推进治理能力

和治理体系现代化的工作重点,作为建设国家中心城市的基础性工作,作为满足人民群众对美好生活向往的重要举措,摆在突出位置,解放思想、更新观念、创新举措,以高质量的政务服务促进郑州实现高质量发展。

会议强调,要突出重点,抓住关键。切实做好顶层设计、标准化引领,以先进地区为样板,对标构建我们的工作机制、服务体系和考核办法,完善政务服务事项、时限、流程标准体系,积极打造郑州体制机制创新亮点和优势。要

推进线上线下深度融合,下决心补好电子政务这一短板,大力推动政务信息资源通用共享,以电子政务带动智慧郑州建设,实现线上线下深度融合、前台后台无缝衔接,建成以政务服务大厅为载体平台的“智慧化、便捷化、集成化”政务服务体系。要坚持问题导向、重点突破,聚焦影响发展的突出障碍、群众反映强烈的突出问题、事关国家试点平台建设的突出瓶颈,一项一项梳理,一个环节一个环节研究改进办法,让企业和群众切实感受到政务改革

的成效,以点带面推动改革全局。要坚持整体联动、上下衔接,各级各部门要强化大局意识、协同意识、配合意识,无缝衔接、主动对接、相互补位、靠前服务。

会议要求,要加强领导,落实责任。各级党政主要负责同志要把优化政务服务环境作为“一把手工程”,加强组织领导和统筹协调。各有关部门要强化责任担当,确保各项改革举措落地见效,共同打造便民利企、法治有序、优质高效的营商环境,加快郑州建设国家中心城市步伐。

市人大常委会开展 庆祝建党97周年主题活动

本报讯(记者 袁帅)为庆祝建党97周年,昨日,市人大常委会机关全体党员干部来到巩义市新中镇豫西抗日纪念馆,开展“重温誓词、牢记使命”三集中主题党日主题活动。

市人大常委会党组书记胡荃,副主任赵武安、赵明恩、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、法建强,秘书长王福松参加活动。

在豫西抗日纪念馆,党员干部们回顾了豫西抗日根据地军民的抗战历程。面对党旗,党员干部重温入党誓词。下午,胡荃为市人大常委会机关全体党员干部上了题为“不忘初心、牢记使命,争做新时代合格的共产党员”的党课。

胡荃说,希望通过此次主题党日活动,市人大常委会全体党员干部进一步增强“四个意识”、牢固

树立“四个自信”;要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,在市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,履职尽责、奋发有为,不断开创全市人大工作新局面,为郑州加快建设国家中心城市,在决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化进程中走在前列,作出新的更大的贡献。

我市组织系统举行 应知应会知识会考

本报讯(记者 李爱琴)昨日上午,我市组织系统“迎七一、学、考、赛”应知应会知识大会考在16个考点同时举行,1042名组工干部参加考试。

本次考试主考点设在郑州市委党校,市委组织部机关组工干部以及市直单位和所属事业单位、市管企业、高校组织人事干部共计384人参加考试;15个分考

点设在各开发区、县(市)区,各开发区组织部(人社局)、县(市)区组织部在岗组工干部以及乡(镇)办组织委员共计658人参加考试。

为进一步严肃考风考纪,考试期间,市委组织部有关领导专程到主考点现场进行巡考,检查考务情况,督导相关工作。同时,市委组织部还派出巡考组前往各分考点开展督导巡考工作。